

ISTANBUL

(6 dana/3 noćenja/bus)

21.09.-26.09.2023.

16.11.-21.11.2023.

1. DAN

Polazak iz Banja Luke u 11:00h, Prnjavor 11:45, Doboj 12:15h BP Slavuljica petrol, Šamac autobuska stanica 13:15h, Brčko, Bijeljina... Putovanje kroz Srbiju. Noćna vožnja.

2. DAN – TEMELJ ISTANBULA

Vožnja kroz Bugarsku i Tursku. Dolazak u Istanbul u prijepodnevnim satima. Smještaj u hotel po lokalnom vremenu oko 15:00h (osim u slučaju da su sve sobe spremne po dolasku grupe u hotel). Vrijeme za odmor. U poslijepodnevnim časovima organizujemo fakultativni izlet ISTANBUL KLASIK gdje ćemo se upoznati sa istorijom I kulturom ovog grada kao I sa najpoznatijim znamenitostima starog dijela grada Istanbula, SULEJMANIJA džamija (ukoliko ne bude vrijeme molitve ulazi se), Čemberlitaš, HIPODROM (Njemačka fontana, egipatski obelisk, zmijski stub, palata Ibrahim paše), Sultan Ahmedova džamija - PLAVA DŽAMIJA (ukoliko ne bude vrijeme molitve ulazi se), AJA SOFIJA (ulazi se). Nakon izleta slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Noćenje.

3. DAN – ISTANBUL NA VODI

Doručak. Nakon doručka odlazak u posjetu najvažnijem mjestu za vjernike pravoslavne vjeroispovjesti, VASELJENSKOJ PATRIJARŠIJI sa posjetom crkvi svetog Đorđa. Nakon posjete patrijaršiji idemo i do malog boemskog kvarta u kome su za vrijeme Osmanskog carstva pretežno živjeli jevreji, BALAT. Nakon posjete Balatu idemo na KRSTARENJE BOSFOROM. Nakon krstarenja uputićemo se prema najpoznatijem bazaru začina na svijetu, Misir čaršiji (putnici koji ne žele mogu da nastave sa autobusom prema hotelu). Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti.

U večernjim časovima mogućnost organizovanja fakultativnog izleta TURSKO VEČE gdje ćemo uz specijalitete nacionalne kuhinje uživati u plesu, folkloru I tradicionalnoj turskoj muzici. Trajanje programa je cca 3,5h. Povratak u hotel. Noćenje.

4. DAN – AZIJA

Doručak. Nakon doručka idemo u posjetu fenomenalnom I najljepšem vidikovcu u Istanbulu, ČAMLIDŽA. Nakon posjete vidikovcu spuštamo se u USUKDAR, jedno od najstarijih naselja u Istanbulu poznato po čuvenoj Djevojačkoj kuli. Slobodno vrijeme za fotografisanje. Nakon Uskudara idemo do kvarta po imenu Kadikoy koji na najbolje oslikava način I stil života u azijskoj dijelu Istanbula. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Na kraju izleta odlazimo do najpoznatije pješačke I trgovačke ulica na azijskoj strani grada, do čuvene Bagdan ulice. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Noćenje.

5. DAN – ISTANBUL

Doručak. Check out. Slobodno vrijeme do polaska za Banja Luku.

6. DAN - BANJA LUKA

Dolazak na odredište u popodnevnim satima. KRAJ PROGRAMA.

NAPOMENA: NAVEDENI PROGRAM PLANIRANIH POSJETA PO DANIMA MOŽE BITI IZMJENJEN PRI KREIRANJU FINALNE SATNICE PUTOVANJA!

*****Prilikom obilazaka ukoliko u program imamo posjetu nekoj džamiji PREPORUKA za dame je da ponesu svoje marame od kuće jer su one obavezne za ulaz u vjerske objekte. Takođe stil oblačenja mora da bude prilagođen vjerskim objektima (nisu dozvoljene suknje iznad koljena, šorcevi iznad koljena, bretele...)!*****

CIJENA ARANŽMANA: 329 KM

ARANŽMAN OBUHVATA:

prevoz autobusom visoke turističke klase (TV, Video, Caffe, Klima, Radio, DVD)
3 noćenja sa doručkom u hotelu u oblasti Laleli
kompletnu organizaciju putovanja u pratnji stručnog vodiča

ARANŽMAN NE OBUHVATA:

fakultativne obilaske i ulaznice za kulturno-istorijske spomenike
Individualne troškove za vrijeme putovanja
PZO: 15,00 KM/osoba (PZO sa pokrićem covid-a 18KM)
doplata 1/1 sobu: 150 KM
boravišna taksa 10 KM

FAKULTATIVNI IZLETI:

ISTANBUL KLASIK – Sulejmanija, Čemberlitaš, Hipodrom, Plava džamija, Aja Sofija - 35€ (NAPOMENA: izlet je organizovan u pratnji lokalnog vodiča sa ulazima u džamije u koje je omogućen ulazak za turističke grupe).

KRSTARENJE BOSFOROM sa posjetom VASELJENSKOJ PATRIJARŠIJI i kvartu BALAT (brod, vodič i prevoz autobusom) - 35€

AZIJA – Posjeta vidikovcu Čamlidža odakle se pruža prelijep pogled na Evropu, Bosfor, bosforske mostove, Aziju. Uskudar sa fenomenalnim pogledom na djevojačku kulu. Kadikoy sa svojim isprepletanim, uskim, živahnim i šarenim ulicama. Bagdadska ulica, savršeno mjesto za šetnju i dobar šoping. - 25€

TURSKO FOLKLORNO VEČE (prevoz, brod, večera (predjelo, glavno jelo, desert), neograničena konzumacija turskih alkoholnih i bezalkoholnih pića. Program traje cca 3,5h) - 35€

NAPOMENA:

Svaki putnik mora imati uplaćeno putničko zdravstveno osiguranje (vlastito ili uplaćeno putem agencije) bez obzira da li podleže procesu viziranja BH pasoša ili ne.

Kalkulacija rađena na bazi 35 putnika.

Organizator putovanja - Smiljic Travel Banja Luka